

## 潢川“文明餐桌”活动掀起节俭新风

# “爱面子”“讲排场”的，少了 “重文明”“求健康”的，多了

信阳消息(晏乾坤 邹盛)“适度点餐，拒绝浪费”“节约用餐，文明消费”……

如今，走进潢川县大小餐馆，都能在醒目的位置看到倡导文明用餐、勤俭节约的宣传画或标语。温馨的提示，浓浓的节俭氛围，感染和引导消费者珍惜每一粒粮食，养成文明消费、节约用餐的良好习惯。

近年来，潢川县结合创建省级文明县城工作先进县，将“文明餐桌”纳入年度文明创建绩效考评，成立了文明餐桌行动工作领导小组，制订印发了全县文明餐桌

实施方案、文明餐桌管理办法、文明餐桌检查考评细则、文明餐桌示范店创建评选标准等，用餐桌文明引领勤俭节约、崇德向善的社会风尚。

潢川县文明办副主任尹丽向记者介绍，为了使餐饮服务单位和消费者直观地了解文明餐桌行动内容，该县统一印制了文明餐桌公约、海报、告示牌等宣传资料，要求餐饮单位在餐饮店人口摆设文明餐桌行动告示牌，在餐厅内悬挂宣传海报和在餐桌上摆放温馨提示牌。还在县电视台、网站大力宣传文明餐

桌的相关内容，向社会各界发放《文明餐桌》宣传资料，邀请本籍全国著名环保人士叶榄进机关、进学校、进社区、进乡村、进企业、进社区宣传他的“节俭金点子”……通过宣传和倡导，树立市民新的饮食观念，实现了由“爱面子”向“重文明”转变，由“讲排场”向“求健康”转变，由“畸形消费”向“绿色饮食”转变。目前，就餐的顾客适度点菜的多了，吃不完打包的多了，剩菜剩饭的少了，铺张浪费的不见了，文明用餐点餐已经在潢川深入人心。



## 平桥区长台关乡 启动冬季治安 “保卫战”

信阳消息(徐向伟)平桥区长台关乡针对冬季是治安案件的高发期、安全生产事故的易发期和社会治安形势的敏感期等特点，迅速启动了冬季治安“保卫战”，积极动员部署，在全乡范围内开展巡防活动。

配装备，组队伍。该乡综治办、派出所等相关单位组成治安联防巡防队，并在8个村设立村级治安办公室，配备了夜间巡防备用的手电筒、服装、警棍等器材，建立了乡村两级治安联防网络。

细排查，勤巡防。动员各村群防群治力量开展各类治安隐患排查，做好各类不稳定因素登记。每晚科级干部带队对乡(村)主干道、学校、人群密集等重点区域进行巡防排查，各村治安巡防队在辖区范围内人组巡防。

强宣传，重技防。加强对广大干部群众防范知识技能教育，提高村民整体防范能力和自我保护意识。充分利用全乡重点部位的80余个高清摄像头，做到人防、物防、技防的有效结合。

连日来，淮滨县电业局抓住当前施工的有利时机对变电站进行综合自动化改造，以迎接即将到来的冬季用电高峰。图为11月24日，施工人员正在对110千伏主变保护装置进行升级改造。

吕玲 摄

## 全民参与 快乐健身

### 光山县白雀园镇举行文明和谐健身舞集中展示活动

信阳消息(邹晓峰 苏良博 孔垂顺)11月23日，光山县白雀园镇在政府广场开展中老年人健身操(舞)集中展示活动，来自各村(街)12支广场舞健身队的近320名健身操(舞)爱好者，欢聚一堂，整齐的健身操和优美的舞姿，赢得观众阵阵掌声。

本次活动旨在提倡全民参与，快乐健身。展示活动中加入比赛环节，同时，评选出优秀示范推广点、优秀教练、优秀指导员等，以更好地带动、引导广场舞健身操

(舞)人群有序、规范地开展健身活动。

活动中，丰富多彩的健身操令人赏心悦目，选手们还用健身操激情表演了《我爱我家》新创词曲。在音乐、歌词以及每一个动作中，散发出参赛队员对白雀园家乡的热爱。

据该镇宣传委员王天升介绍，白雀园镇地处大别山革命老区，这里物华天宝，人杰地灵，有着丰厚的文化底蕴。为参加本次活动，镇文化服务中心选派两名舞姿功底好、有一定组织能力和责任心

的同志经常沉下基层，巡回村(街)团队组织指导演练，从而使不少留守中老年人放下手中家务，告别了“长城大战”，积极参与防身健体活动。我们将此项活动作为提升中老年人的快乐健身、推动精神文明建设的长期任务来抓，切勿搞一阵风。

白雀园镇通过健身操(舞)练习，为中老年人营造健康向上的生活氛围，“锻炼了身体，陶冶了情操，愉悦了心情，促进了广场舞健身操(舞)的文明和谐发展。”

### 武昌客车车辆段

## 围剿客车火灾隐患

信阳消息(齐顺祥 冯浩泽 方昉)秋冬季节风干气燥，是火灾隐患的高发期。为杜绝列车火灾事故的发生，连日来，武昌客车车辆段在全段范围内深入开展客车防火专项整治活动，对2600多辆配属客车的电气设备、上部服务设施、发电车等安全关键部位进行全面检查整治，全面清剿火灾隐患。

此次整治工作分为普查整治、巩固补强、验收总结三个阶段，将持续开展到11月下旬。为确保客车防火专项整治工作扎实有效推进，该段明确责任分工，由段党政正职领导，科室具体负责，车间推进落实。同时，各科室、车间也相应成立了验收把关的组织机构，并由该段包保领导组织检查组分赴武汉、信

阳、襄阳、宜昌等12个车间开展督导检查。此次检查工作实行责任包保制，逐项任务落实到人，并实行记名式检查及整治，做到检查过程无死角，整治过程无漏项，设备、设施质量全面达标。

10月份以来，该段已发现并消除电气设备火灾隐患176件。

## 浉河区游河乡 加快土地流转 促进农民增收

信阳消息(卢明圆)近年来，浉河区游河乡按照“依法、自愿、有偿”的原则，通过“抓理念转变，抓政策扶持，抓上门服务”等措施，鼓励引导农民通过出租、转包、代耕、互换等多种形式，推进土地流转工作，实现农业产业化发展，让农民从土地上脱身，外出务工挣钱，为农民架起一座“致富桥”。

位于游河乡大塘、姜堰两村的必果生态园。目前种植水稻2000亩，莲藕100亩，草莓100亩，花卉200亩，食用菌100亩，葡萄100亩，并投资260万元建成了占地100亩的温室育秧工厂10个。带动周边农户610户，为500名农民工找到了就业之路。

位于游河乡李畎村的富华种养殖专业合作社，流转土地1400亩，现已建成无公害蔬菜大棚30个，主要引进种植黄秋葵、紫贝菜、田七、枸杞、富贵菜等十几个优质良种蔬菜，带动周边群众年增收1万余元，从湖北引进的优质藕带，从广州引进的加州鲈鱼项目正有序推进中。

目前，该乡共累计流转土地33929亩，发展豇豆、黄秋葵、紫贝菜、田七、枸杞、富贵菜等现代农业5000余亩。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点单位  
地址:信阳市市辖区四里渠  
电话:6565 888

信阳博士男科医院  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询: 99718000  
男科专线: 3222555  
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院  
新农合定点单位  
孕育热线: 0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

声明  
兹有罗山县个体工商户冯业富税务登记证副本(证号:41302857071200),因不慎丢失,现声明作废。

声明  
兹有信阳市友邦广告有限公司税务登记证正本(证号:41300156861657X),营业执照副本(证号:411502000005030),因不慎丢失,特声明作废。